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Про затвердження Змін до Порядку виплати військовослужбовцям Збройних Сил України
підйомної допомоги

{Заголовок із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства оборони № 316 від 13.10.2022}

{Із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства оборони
№ 316 від 13.10.2022}

Відповідно до статті 9 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та
членів їх сімей», з метою упорядкування виплати підйомної допомоги військовослужбовцям
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Збройних Сил України та Державної спеціальної служби транспорту НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Зміни до Порядку виплати військовослужбовцям Збройних Сил України підйомної
допомоги, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 05 лютого 2018 року № 45,
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 лютого 2018 року за № 247/31699, що
додаються.

{Пункт 2 виключено на підставі Наказу Міністерства оборони № 316 від 13.10.2022}

2. Директору Департаменту соціального забезпечення Міністерства оборони України забезпечити
подання цього наказу в установленому порядку на державну реєстрацію до Міністерства юстиції
України.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

Міністр оборони України О. Резніков

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства

оборони України
21 вересня 2022 року № 291

Зареєстровано в Міністерстві
юстиції України

06 жовтня 2022 р.
за № 1187/38523

ЗМІНИ 
до Порядку виплати військовослужбовцям Збройних Сил України підйомної допомоги

1. Абзац перший пункту 1 після слів «осіб офіцерського складу» доповнити словами «Збройних
Сил України та Державної спеціальної служби транспорту».

{Зміни доповнено пунктом 1 згідно з Наказом Міністерства оборони № 316 від 13.10.2022}

2. Абзац п’ятий пункту 2 викласти в такій редакції:

«Розмір підйомної допомоги обчислюється виходячи з посадового окладу, окладу за військовим
званням та щомісячних додаткових видів грошового забезпечення, установлених
військовослужбовцю за новим місцем військової служби на дату, коли військовослужбовець
приступив до виконання обов’язків за посадою (зарахування на навчання), або на дату прибуття
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до нового місця дислокації військової частини, на членів сім’ї - на дату реєстрації рапорту
військовослужбовця про виплату підйомної допомоги на членів сім’ї військовослужбовця, які
переїхали з ним до нового місця військової служби.».

3. Підпункт 8 пункту 4 викласти в такій редакції:

«8) військовослужбовцям (у тому числі на членів їх сім’ї) у разі їх призначень на посади в екіпажі
кораблів і суден, що будуються, переміщень у складі екіпажів цих кораблів і суден з пунктів
будівництва до пунктів постійної дислокації та змін дислокації кораблів і суден у зв’язку з
постановкою їх у ремонт (виплачується відповідно до наказів командувача Військово-Морських
Сил Збройних Сил України);».

4. Пункт 5 викласти в такій редакції:

«5. Підйомна допомога та добові в разі переїзду на нове місце військової служби на членів сім’ї
військовослужбовця виплачуються на підставі наказу командира військової частини із
зазначенням у ньому нарахованої суми до виплати, який видається на підставі рапорту
військовослужбовця про виплату підйомної допомоги на членів сім’ї військовослужбовця, які
переїхали з ним до нового місця військової служби.

Крім того, у наказі зазначається, чи є дружина (чоловік) військовослужбовцем.

У разі необхідності командир, який видає наказ про виплату відповідної допомоги, може
організувати перевірку достовірності даних про переїзд членів сім’ї військовослужбовця до його
нового місця військової служби.

Для цього його наказом створюється комісія з перевірки факту переїзду членів сім’ї
військовослужбовця до його нового місця військової служби.

Результати оформлюються актом перевірки факту переїзду членів сім’ї військовослужбовця до
його нового місця військової служби (за формою, визначеною в додатку до цього Порядку).

{Абзац шостий пункту 4 із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства оборони № 316 
від 13.10.2022}

Якщо дружина і чоловік є військовослужбовцями, підйомна допомога на кожного з них
виплачується за новим місцем їх військової служби, на членів сім’ї - з місячного грошового
забезпечення одного з них (за їх бажанням).».

5. Підпункт 3 пункту 7 викласти в такій редакції:

«3) якщо члени сім’ї переїхали у зв’язку зі службовими переміщеннями військовослужбовців не
безпосередньо на нове місце їх служби, а до інших розташованих поблизу місця служби
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населених пунктів. У разі переїзду членів сім’ї із зазначених пунктів безпосередньо до місця
служби військовослужбовців підйомна допомога вдруге не виплачується.».

6. Доповнити додатком такого змісту:

«

Додаток
до Порядку виплати

військовослужбовцям
Збройних Сил України

підйомної допомоги
(пункт 5)

АКТ
перевірки факту переїзду членів сім’ї військовослужбовця військової частини до його

нового місця військової служби».

{Додаток із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства оборони № 316 від 13.10.2022}
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